

黄南州扎实推进“三证合一”“一照一码”登记制度改革

本报讯 9月22日,国务院召开推进“三证合一”“一照一码”登记制度改革电视电话会议。会议要求,各地区、各部门要统一思想,进一步规范工商登记管理服务,切实把推进“三证合一”“一照一码”各项准备做足做细,要统一步调、统一实施,严禁地区市场分割,要做好新证、老证登记衔接,同时要按照改革的总体要求及时修改完善相关规章制度,要加强事中事后监管,确保各项改革任务按期完成。

按照国务院、省政府统一安排,黄南州“三证合一”“一照一码”工作总体进展顺

利。一是制定下发《关于推进“三证合一”登记制度改革工作的通知》,明确了具体工作要求、部门职责及实施步骤。二是落实“三证合一”登记制度改革工作经费,增加了办公网络带宽,更换了老旧办公设备。同时,对省、州、县工商部门网络运行情况进行了专项检测。目前,三级数据交换网络连接正常,确保了互联互通、信息共享目标的实现。三是州县工商部门均开设了“三证合一”登记服务窗口,“三证合一”营业执照、申请表正在印制当中。四是利用微信、报刊、宣传单、电子屏等媒介,采取

入户宣传、上门服务、召开座谈、政策解读等方式,对省、州政府推进“三证合一”“一照一码”登记制度改革的相关政策向企业经营户进行宣讲,将“三证合一”工作流程和相关政策措施上墙进行公示。五是安排州、县工商部门企业登记工作人员参加全省登记制度改革培训班和商事制度改革网络培训班,确保工作人员深入领会登记制度改革文件精神,切实掌握“三证合一”工作流程,为推进改革各项工作打下良好基础。



关爱特教儿童 青春与爱同行

近日,黄南州青年志愿者协会组织大连海事研究生和东北财经大学研究生支教团16名志愿者来到黄南州特殊教育学校,给孩子们送去节日礼物和生活用品,并带去节日的祝福。志愿者们纷纷表示,今后将长期关心、支持特殊青少年,不定期开展生活陪护、心理辅导等志愿服务,让关爱行动长效化、内容充实化。 团州委 供稿

我州清理标语口号及更新各类社会宣传内容初见成效

本报讯(通讯员 多杰措)近日,为认真落实省委宣传部《关于印发〈清理规范标语口号及更新各类社会宣传内容工作方案〉的通知》要求,州委高度重视,及时组织各县党政一把手、州直各部门负责人召开专题会议。

会上,州委书记巨克中就各地各部门抓紧推进此项工作进行了全面部署。他强调,各地区各单位要充分认识此次清理规范标语口号和更新各类社会宣传内容工作的重要意义,把标语口号作为宣传工作的重要载体和教育平台,作为全面贯彻落实中央和省州委精神的一项重要工作,高度重视;要切实负起责任,做到张贴(悬挂)标语严谨规范,符合新时期工作任务和本地区本单位工作实际;要抓好集中清理和日常监督工作,对过时陈旧的标语口号、图片照片及社会宣传内容,要及时清理更新,有

效提升黄南面貌和对外形象。

州委督查室、州委宣传部抽调人员组成督查组,深入各县、州直各部门对清理规范标语口号和更新社会宣传内容专项工作进行了督查。对行动迟缓、没有按期完成任务的单位,责令限期整改。

活动中,各地区各部门对县域主干道和城区大街小巷、群众文化体育活动中心、乡镇文化站、村文化活动室、广场、博物馆、建筑墙面等重要宣传阵地的标语口号、社会宣传内容进行普查,对不规范及破损的标语、广告牌进行了及时清除更换,做到清查不留死角。同仁县清查各类公益广告牌及宣传栏85个,更新各类公益广告牌及宣传栏15个。尖扎县清理更新了17条(块)宣传标语内容,全县16个直机关和10个乡镇(共制作11块)制作户外宣传标语牌。泽库县清理更新了19块户外广告牌;清理宣

传栏12个,更新宣传墙4个;清理不合格文件8类154份,宣传册300份,画册240份,宣传横幅3条。县电视台清理了1条宣传标语,泽曲报社纠正了3处不规范用词,微信删除了2条不规范信息。河南县清理不规范标语口号26条,清理过多过滥墙体宣传标语18条,新增公益宣传标语口号157条。全面治理规范了县城沿街和各主要单位门前的不规范不文明标语,清理了一批违章户外广告牌。对全县主要干道沿线的14块大型标志牌的口号内容进行了更新。州直各部门通过制定实施方案、实地查看和组织实施、督促检查四个阶段,对本部门本辖区内的宣传标语口号和宣传栏进行了清理规范,对存在的问题进行了及时整改和清理规范,并制作户外宣传标语牌16块,为提升部门单位的面貌和形象,全面建成小康社会提供了良好的社会环境和舆论氛围。

尖扎县双拥优抚工作稳步推进

本报讯 近年来,尖扎县始终把全面落实双拥优抚安置政策作为事关社会和谐的重要工作来抓,突出工作重点,强化政策落实,完善保障机制,严格责任落实,形成了推进双拥工作发展的整体合力,双拥优抚工作稳步推进。

深入开展双拥共建工作,促进军地融合式发展。在每年“八一”“两节”期间,县委县政府主要领导带队走访慰问武警、公安、地方驻军部队和重点优抚对象,2013年至2015年累计送去慰问金77.38万元。县委每年定期组织召开县委常委会议和拥军优属座谈会,党政军领导共同商讨研究新形势下双拥工作面临的新情况新问题。同时,动员各乡镇、县直各部门、各社区积极开展双拥共建活动,多方面支持部队建设,夯实双拥工作基础。积极协调县

人武部、武警中队、地方驻军部队参与全县中心工作,在支持地方经济建设和维护稳定等方面发挥了中流砥柱作用。

全面落实优抚政策,切实关心优抚对象日常生活。认真贯彻落实《军人抚恤优待条例》和民政部、省民政厅有关要求,严格执行政策标准,及时发放优抚资金,有效保障全县抚恤优待对象的生活不低于当地平均水平。2013年至2015年共计发放优抚资金413.67万元。同时,加强对烈士纪念馆设施管理和项目规划、申报工作,争取落实了总投资130万元的烈士陵园保护项目。

突出安置工作重点,扎实推进退役士兵安置改革。2013年、2014年该县接收退伍军人38名,对符合政策安置条件的3名退伍军人进行了安置,对自主就业的35名退伍军人发放一次性补助金158.4万元。

同时,加强退役士兵职业技能培训工作,坚持“自主选择、免费培训”的原则,建立退役士兵技能档案,积极引导退役士兵就业创业。2014年对16名退伍军人为其进行驾驶技能培训。

积极实施长效保障机制,及时化解热点难点问题。在安置退伍士兵和部队子女教育以及提高优抚对象抚恤补助、优待标准、医疗待遇上,认真落实各项双拥优抚政策。健全双拥工作机构,配备专职双拥干部,确保双拥工作层层有人抓、事事有人办。针对部分重点优抚对象生活难、看病难、住房难等问题,实施贫困优抚对象生活保障机制,进一步在住房、生活、医疗等方面给予帮助。建立涉军信访人员备案制度、信息联络员制度,及时掌握涉军信访动态,化解矛盾问题,确保涉军群体稳定。

州直属机关工委动员部署 “双向服务、双重管理”

本报讯 近日,州直机关工委、同仁县委组织部认真调研,制定了《关于对州府所在地机关企事业单位在职党员参加社区“双向服务、双重管理”活动的组织方式进行调整的通知》,并于近日召开州直机关企事业单位在职党员参加社区“双向服务、双重管理”动员部署会。州直机关企事业单位70名党组织书记参加了会议。

会议就进一步完善“双向服务、双重管理”制度作了安排,调整参与活动主体。将原来仅组织党员进社区调整为机关企事业单位基层党组织和党员同时进社区,党组织和在职党员建制到指定社区报到,州直机关企事业单位共有70个党组织,分别安排到隆务镇的6个社区;进一步丰富活动载体,提高活动实效。在服务方面,主要开展“志愿式”服务、“专长式”服务、“点单式”服务、“结对式”服务、“网络式”服务五项活动。在管理方面,建立在职党员在工作期间接受本单位党组织管理、党员和群众监督,“八小时以外”接受社区党组织管理、党员和群众监督的“全天候”管理监督机制;进一步明确参与活动各方的职责。机关企事业单位党组织主要职责是,做好思想发动工作、组织成立志愿服务队、及时组织报到、加强协调沟通、强化对党员的管理考核。社区党组织主要职责是,主动对接服务、搭建服务平台、做好活动纪实。隆务镇党委的主要职责是,加强对社区党组织的具体指导、了解掌握各社区开展活动情况和进驻单位党组织参加活动情况。州直机关工委和县委组织部(县直机关工委)主要职责是,负责督促本级机关企事业单位党组织在规定时间内建制到社区报到、对各单位参加社区服务的情况进行督导、做好活动的奖惩工作。

会议就当前需要开展的四项重点工作进行了安排部署。做好思想动员。各单位党组织于9月底前召开党员会议,对在职党员参加“双向服务、双向管理”工作进行动员部署;建立协调机制。各单位要确定1名领导干部负责该项活动的组织协调联系工作。社区建立与进驻单位党组织联席会议制度,每年初召集联席会议,通报上年度进驻单位党组织参加社区服务活动的情况,安排下一年度工作,按月排出活动计划表,有计划地组织机关企事业单位党组织和党员参与社区活动,保证活动的持续性和实效性;组建志愿服务队。州县机关在职党员人数在20人以上的党组织,成立党员志愿服务队,由单位1名班子成员担任队长;及时组织报到。州直各单位(部门)党组织认真填写《机关企事业单位党组织基本情况登记表》,于10月10日到指定社区报到。10月10日以后,州直机关工委协同县委组织部进行督促检查。

(上接一版) 这次唐卡精品特展共展出热贡艺术精品130余幅(件),除100幅唐卡作品外,还有部分雕塑作品以及来自热贡的工艺品,还邀请了艺人现场制作坛城和绘制唐卡。唐卡均为国家级和省级工艺美术大师作品以及能够代表热贡地区最高艺术水准的精品力作,这些唐卡作品大多富丽庄严,既有浓厚的宗教色彩,又不失纤细华美的艺术表现,线条和色彩的处理恰到好处,组成了一幅幅色彩绚丽、造型独特、华美厚重的唐卡艺术品。

在七天的展览期间,上海市民分别来到朱屺瞻艺术馆和东亚展览馆观看唐卡展览,各种精致和华美的唐卡作品吸引了大众的眼球,也让上海市民对来自青海黄南的民族民间文化有了初步的了解。中国工艺美术大师娘本、黄南州热贡艺术博物馆馆长赵潜分别在虹口区朱屺瞻艺术馆、虹口区青少年活动中心举办了唐卡艺术欣赏讲座,向上海市民普及唐卡知识,主办方还组织举办了大师见面会和现场签赠活动,使得“拈花微笑——人类非物质文化遗产热贡唐卡精品特展”活动画上了一个圆满的句号。